ABTop: TYJIEKBAEBA
MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 3-CbIHbIN

BILINM
Lond

MAKMAT BANTABEKOBHA

Benim: Kebenty xaHe beny
Takbipbin: bay-6ak KypblsbICbl

CabakTblH MaKcaThbl:

KyTineTiH HaTuxXe:

AKT-Hbl KONAaHYy
nafablnapsbl:

Tingik makcaTTap

Cabak
Ke3eH,pepi

CabakTblH H6achbl
(6 MUH)

3.1.2.9 100 kenemiHperi caHaapAabl aybi3lwa kebenTy MeH 6enyai opbiHAAYAaKOChIHAbIHbI XXJHEe
kebenTiHAiHI 6ip TaHbanbl caHFa 66y, KOCbIHAbIHLI CaHFa KebenTy epexxeciH KongaHy

BapnbiK oKywbIsIap ywiH: KoCbiIHAbIHbI CaHFa KebelTy epexeciH b6iny.
BipkaTap okyuwblnap ywiH: KocbiHAbIHbI CaHFa KebelTy epexeciH aybi3lla ecenTeyae KosaaHy.
Kenbip okywbinap ywiH: KocbiIHAbIHbI CaHFa KebenTy epexxeciH TUiMAi ecenTey YLWiH KonaaHy.

NHTepbenceHni TakTa

Okywbinap: Aybi3la kebenTy opblHAayAa KOCbIHAbIHbI CaHFa kebenTy epexkeciH TyciHAipy MoHAaik
NeKCUKa )XaHe TeEPMUHOJIOrnA: OpHeK, KOCbIHAbIHbI CaHFa KebenTy

CabakTa guanor/>ka3sy ywiH nanpanaHbinaTbiH TiN. TasKbiiay: KoCbIHAbIHBI CaHFa Kanaln kebentyre
6onanbl? byn KacmeTTepai TMiMAi ecenTey YLWiH Kanan KonpaHyfa 6onaabl? OpHekTepai xas3y.

Cabak 6apbicbl

JKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap

Mcuxonorusanbik axyan -bananap 6i3 kim6i3? XKapkblH 60s1ca KyHiMi3, XKapkblH  Crang

WblFap YHiMi3, EniH cyiin, ep xeTep, bi3 oTaHHbIH, rynimis.

O3eKkTeHAipy. Y XXyMbIcbl: OiibiH XXaTTbiFynapbl: «Kar kaTap Xblagam?» KapTo4kanapMeH »XyMmbIC
104, 40:10, 70:10, 500:100, 100+8, 800: 100, 60: 20, 700:100:, 23 : 10, 400 :

200, 25+10; 100 9



CabakkeseH,pepi

CabakTblH opTachl
(32 MUH)

JKocnapnaHfaH ic-apekeT

MakcaT Koo (MaTeMaTuKanblK AUKTAHT) 25 neH 5 caHbliHbIH, KOCbIHALICLIH 2
ece apTTbIp. (25+5) *2 =30*2=60 ocbl opHeKTi 6ackalla Tafbl KaHAalh TaCiIMeH
wblFapyfa 6onanbl? 25%2 + 5%2= 50+10=60 -6yHbl kKebenTyaiH ynecTipimainik
KacueTi gen aTtanMbl3. Onan 6onca 6yriHri TakblpblObIMbI3 KEGENTYAiH,
ynecTipiMainik kacueTi. baFanay: «AnakaH cofy» XKaHaHbl aluy.

-TonTblK TancbipMa. Kek KopLlayablH, iliHAeri AeHrenekTepai caHay.

|

Kopluaynafbl AeHreneKkTep caHbiH 3pTYpPJli HYCKaMeH caHay YLWiH KebenTyaiH,
KaHAan KacueTiH nanfanaHyfa 6onaTbiHbIH Bineci3 6e? bi3 ani MyHOanm epexxeHi
6inmenmis (kacneTTi). BepinreH TancbipMaZa caHay TacCiAepiH CanbICTbIpy
)KOHE a3y Kepek. KOCbIHAbIHbI CaHFa KebenTyaiH 2 TaciniH Taby kepek.
Bananap TancbipMaHbl eki TacinMeH xa3aabl. EHaelwe MbiHa hopMynaHbl
Kapanblk (a+B)*c= a*c+B*c -6yHbl Ke6eNTYAiH yNecTipiMAinik KacueTiHiH
dopmMynacel

Epexe: KocblHAbIHbI CaHFa KebelTyaiH, 6ipHewe Tacini 6ap.

1-Tocin. KocbiHAbIHbI TayblN, OHbl CAHFa KebeuTy.

2-TaCiN. OPKOCHINFbILWTHI COJl CaHFa KO6eWTin, WbiIKKaH kebeuTinainepai
Kocy.

Byn-kebenTtyain, ynecripimainik kacueri pen atanagsl.

CepriTy caTi: «KanT eTnen Karbin an xxayabblH Taybin an» KebenTy kecTeciH
ecke Tycipy.

XKynTbIK XXYMbIC:

-TikOypbIWTbIH Y3bIHALIFLIH @ A€M, an eHiH b nen 6enrineHizgep. NepumeTpiH
Kanan ecentey Kepek? KebelTy MeH KOCy aManapbliH KoJigaHa OTbIpbin,
TiKOypbILWTbIH NepuMeTpiH 2 Typi agicneH ecenTte. Mbicanbl, erep
KabbipFanapblHbIH, Y3bIHAbIFbl - 5 CM X3He 3 ¢cM 6osica. XKynTap ecenTen, 63

— - e -

PecypcTtap

[anTepMeH XyMbIC

Cnanp CypeTTi kongaHa
OTbIpbIN, TYCIHAIPY



CabakkeseH,pepi

CabaKTbIH COHbI
(1 MuH)

Pednekcus
(1 MUH)

XKocnapnaHfaH ic-opekeT

CabakTbl KOpbITbiHAbIIAY. DOpMynara cyleHe oTbIpbIN Cypak Xayan apKbiJibl
KOPbITbIHAbINAY. YIAre Tancelpma: 726eT. 5ecen

Ped nekcusn. byriHri cabakTa MeH TycCiHAIM, MeH 6infiM, aHbIK-KaHbIFbIHa
XKETTIM ...; «MeH ... e3iMIi MaKTaH eTeMiH»; «9cipece MaFaH YHaFaHbl ...»;
«BYriH ... MeHiH KOJIbIMHaH Kengi»

PecypcTtap

Cnang

XKeTicTik afFalubl



